



永乐：三天旗舰店全面清仓

永乐家电本周末推出“清仓折扣”的活动，已将全省其28家门店的展示机、样品机和库存商品全部移至永乐生活电器的二七广场店、南阳路店和商业大厦店，以惊爆消费者眼球的低价出售，这样大规模的清仓销售活动，在河南省内今年尚属首次。

永乐生活电器这次清仓销售，其家电品类涵盖了彩电、空调、冰洗等生活电器。因郑州在今年冬季将进行限气，从10月起，郑州市IC卡表居民用户每月最多只能买50升天然气，而且不能一次性买几个月的气，所以，大部分的绿城人将使用空调取暖。

经过统计，在冬季为期三个月的取暖时间里，同样大小的居住面积，使用空调比使用燃气壁挂炉取暖要节省1400元左右。因此，在永乐卖场，一些制暖的电器已经开始进入销售。

本周末，永乐电器将对空调进行清仓折扣，价格将沿用国庆期间的超低折扣价，其中1P冷暖机清仓价仅售2380元，1.5P冷暖机清仓价仅1799

元，2P空调清仓折扣价仅3480元，3P空调仅售5090元，比平时正常售价低600元至1300元。以数码为代表的3C类也在清仓折扣时进行优惠，其中佳能数码相机7.5折起、JVC数码相机7折起、卡西欧数码相机8.5折起、松下数码相机8折起。

另外手机系列、厨卫系列、视听系列和生活电器系列的展示机，均是足以引爆你眼球的折扣力度和疯狂低价。

本次“清仓折扣”强大的号召力和影响力让永乐所向披靡，将彻底以国庆期间的低价来引爆绿城最为强劲的家电抢购热潮。

为了让消费者在“清仓折扣”里享受到以低廉的价格买到物美的家用电器，永乐家电郑重承诺：符合国家三包标准的家电，将仍享受三包服务。

随着明日永乐电器清仓折扣日的到来，你把即将要添置的家电写个清单，做好抢购的准备，永乐生活电器三大旗舰店在“清仓折扣”期间就等你前来“打劫”。

吴绍超

容声冰箱领跑高端市场



海信科龙电器股份有限公司郑州分公司总经理陈正伟

10月16日，容声冰箱新品展示暨经销商恳谈会在郑州长城宾馆隆重召开。会上，容声推出全系列高端新品，以三门、多门、对开门高端冰箱为主，展出产品近百余款，产品阵容十分强大。而且，这些冰箱使用了分立多循环技术、联合国节能明星冰箱技术、七彩光合养鲜技术、维C“养鲜魔宝”技术、温度自感应技术等世界冰箱业前沿技术，将进一步加强容声在高端冰箱市场的竞争力，成为2009年冰箱市场的领跑者。

据了解，会议上展出的容声多门高端冰箱的一个最突出优势是七彩光合养鲜技术。专家介绍，不同色彩的光线对植物生长有着独特的作用，例如红光可以促进植物开花，蓝光可以促进植物发芽，紫光促进维生素C合成。

容声七彩光合养鲜技术是将红光、蓝光、黄光等单色光，通过电脑控制，以特定光强及配比合成成为一种特殊的多色复合光。

冰箱冷藏室的门关闭后，七彩光自动开启，对果蔬进行照射，使果蔬能继续进行光合作用合成营养素，让水果、蔬菜在冰箱中继续生长，从而大大延长

保鲜效果。

这种独特技术与分立多循环发明专利共同作用，在冰箱内创造了一个“原生态养鲜”的独特储存环境。在这个环境中，蔬菜所需的温度、湿度、光照度达到了绝佳的配比，实现了“三重精度”养鲜，符合采摘后的水果蔬菜的生命机理，能够有效保持果蔬的营养成分，因而大大延长了果菜的保鲜期。

会上，记者还了解到，今年容声冰箱的总体销量依然呈快速增长态势。

随着人们消费水平及认知的提升，三门、多门、对开门等高端冰箱逐渐成为冰箱消费的主导潮流。

而随着国家新农村政策的实施，家电下乡活动的火热开展，农村冰箱销售市场势必快速启动。这对获得GEF节能明星大奖、中标家电下乡产品的容声冰箱而言，存在巨大发展机遇。为迎接即将来临的2009年重大发展机遇，容声冰箱重拳出击，秉持诚信合作的原则，加大对各级经销商的支持力度，极大地增强了经销商的信心，经销商也纷纷表示将集中力量主推容声高端产品，推动冰箱产业升级。

李红卫

郑州晚报

沙里淘金 龙腾楼市

郑州晚报房地产投资产品沙龙会员招募中……

加盟会员享有的服务

- 1、本沙龙免费向加盟会员提供郑州市房地产市场中投资型房产的最新信息和资料。
- 2、本沙龙邀请房地产研究专家、法律界人士成立房产投资顾问团，不定期地举办知识讲座，帮助会员增加房地产投资的专业技巧，提高房地产投资中的抗风险能力；
- 3、不定期地将会员组织在一起，开展各种沙龙活动，增进会员间的相互了解，互通信息，形成战略同盟伙伴，在投资领域争取更大利益。
- 4、为会员提供郑州房地产市场的相关情况，预售及内部认购楼盘的最新信息，并可优先安排参观样板房、选购房产、挑选房号、朝向，获得优先服务。
- 5、本沙龙将不定期地组织会员，对公认的具有较大投资空间的楼盘进行集体选房、集体砍价，争取较为优厚的折扣优惠，并提供选楼咨询及售后的维权服务，保障会员的投资利益。

咨询报名/0371-67655013 战略支持/元年(中国)
地址/郑州市陇海西路80号郑州晚报经营大厅

会员加盟条件

- 1、愿意接受沙龙提供的房地产相关信息和服务的消费者。
- 2、具备较强经济实力，有意将房地产产品作为投资渠道。
- 3、近期有房地产产品投资计划。

姓名	年龄	有无房产投资经历	
职业	联系电话		
通信地址	邮编		
投资资金	<input type="checkbox"/> 30万以下 <input type="checkbox"/> 30-50万 <input type="checkbox"/> 50-100万 <input type="checkbox"/> 100万以上	理想区域	
投资类型	<input type="checkbox"/> 住宅 <input type="checkbox"/> 写字楼 <input type="checkbox"/> 专业市场铺面 <input type="checkbox"/> 社区家带店商铺	理想价位	
投资模式	<input type="checkbox"/> 自用 <input type="checkbox"/> 出租 <input type="checkbox"/> 等待升值然后转手	理想面积	